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Aufgabe 1. a)

Nur Dauermagneten werden gefarbt - tiblicherweise ist bei diesen der Nordpol rot und der Stidpol griin. Bei einem
Elektromagneten kann man die Polung mit einer Kompassnadel tiberpriifen. Deren Nordspitze zeigt dann zum Stidpol.
Aufgabe 1. b)

In einem unverzweigten Stromkreis ist die Stromstérke tiberall gleich, also leuchten beide Lampen gleich hell.
Aufgabe 2. a)

Beide Stibe werden gleichsinnig magnetisiert. Dabei ziehen sich der Siidpol des einen Stabes und der Nordpol des
anderen Stabes an. Die Stabe haften aneinander.

Aufgabe 2 b)

Beide Stabe werden wieder gleichsinnig magnetisiert. Nun liegen aber gleiche Pole nebeneinander. Die Stdbe stoflen

sich ab.
Aufgabe 3. b)
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Aufgabe 4. b) Aufgabe 4. c)
Aufgabe 4. a) Durch beide Glihbirnen

fliefit der gleiche Strom.
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Aufgabe 5. a)
Die in diesem Akku gespeicherte Energie betragt:
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E,=12V-30Ah=36Wh

Die Betriebsdauer ist damit:
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Aufgabe 5. b)
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Das war gar nicht schwierigD
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Hier geht es zuriick zum Aufgabenblatt
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